ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об истребовании дополнительных необходимых материалов по делу № 04-46a/2014 об административном правонарушении

8» декабря 2014г.

г. Калуга

эместитель руководителя Калужского УФАС России \.......\, рассмотрев материалы эла об административном правонарушении № 04-46a/2014, возбужденного по факту эвершения ОАО «МРСК Центра и Приволжья» административного правонарушения, ветственность за совершение которого предусмотрена частью 2 статьи 14.31 эдекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – эАП РФ), установил необходимость получения дополнительных материалов по делу э административном правонарушении.

ководствуясь ст.26.10 Кодекса Российской Федерации об административных завонарушениях,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

АО «МРСК Центра и Приволжья» надлежит **в трехдневный срок с момента получения** энного определения представить в адрес Калужского УФАС России копии здлежащим образом заверенных документов и информацию:

Сводную ведомость о совокупном размере суммы выручки ОАО «МРСК Центра и эиволжья» за 2012г. (без учета НДС), полученную от реализации всех товаров абот, услуг) за подписью руководителя и главного бухгалтера.

Сводную ведомость о совокупном размере суммы выручки филиала алугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» за 2012г. (без учета НДС), элученную от реализации всех товаров (работ, услуг) за подписью руководителя и авного бухгалтера.

Сводную ведомость о совокупном размере суммы выручки филиала алугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» за 2012г. (без учета НДС), элученную от реализации всех товаров (работ, услуг) на территории МО Городской сруг «Город Калуга» за подписью руководителя и главного бухгалтера.

Сводную ведомость о совокупном размере суммы выручки филиала алугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» за 2012г. (без учета НДС), элученную от оказания услуг по введению полного или частичного ограничения эжима потребления электроэнергии и по возобновлению электроснабжения на рритории МО Городской округ «Город Калуга» за подписью руководителя и авного бухгалтера.

Сведения о должностном лице филиала «Калугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и
эиволжья», ответственном за нарушение антимонопольного законодательства,
разившегося в установлении необоснованной стоимости услуг по введению
раничения и возобновлению режима потребления электрической энергии в
ношении энергопринимающего устройства гр-ки проживающей по адресу:
Калуга, ул. Ольговская, д. 12, корп. 1, кв.21, (с приложением документов,
эзлагающих на него данную обязанность – должностная инструкция, приказ,
удовой договор, сведения о месте жительства, копия паспорта и т.д.).
Сообщить, работает ли (осуществляет полномочия) должностное лицо, указанное в

Сообщить, работает ли (осуществляет полномочия) должностное лицо, указанное в 5 настоящего Определения в филиале «Калугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и эиволжья» в настоящее время. В случае отрицательного ответа представить ведения о нынешнем месте работы и месте жительства данного лица.

эи невозможности представления указанной информации организация обязана в ехдневный срок уведомить об этом в письменной форме Калужское УФАС России.

эместитель руководителя элужского УФАС России

\.....\